



AIM Építés-szerelésbiztosítás (AIM CAR)

119. ZÁRADÉK

A biztosított tulajdonában, kezelésében, felelős őrizetében lévő meglévő vagyontárgyak fedezete

Ezen záradék keretében a felek megállapodnak abban, hogy a biztosítási szerződés és esetleges külön megállapodások meghatározásainak, kizárásainak, záradékainak és feltételeinek változatlan érvényben hagyásával és azzal a feltétellel, hogy a Biztosított a feltüntetett pótdíjat megfizette, a biztosítási szerződés I. fejezetében (Dologi Károk) meghatározott biztosítási fedezetet kiterjeszti a Biztosított tulajdonában, kezelésében, felelős őrizetében lévő vagyontárgyakban keletkezett azon károkra, amelyek az I. fejezet szerint biztosított objektumok építése illetve szerelése következtében merültek fel.

A Biztosító az e záradék alapján biztosított vagyontárgyakat ért károkra és veszteségekre, eltérő megállapodás hiányában, csak abban az esetben nyújt biztosítási szolgáltatást, ha az építkezés megkezdése előtt azok állapota megfelelő volt, és a szükséges kármegelőzési intézkedések megtörténtek, továbbá a Biztosított a munkák megkezdése előtt jegyzőkönyvben, részletesen és hitelt érdemlően rögzítette az érintett épületek/vagyontárgyak állapotát és a jegyzőkönyv egy példányát a Biztosítóhoz megküldte.

Biztosító az e záradék alapján biztosított vagyontárgyakban vibrációra vagy alátámasztások gyengítésére illetve eltávolítására visszavezethető károk illetve veszteségek vonatkozásában csak abban az esetben nyújt biztosítási szolgáltatást a Biztosított részére, ha ezen károsító okok valamelyike a vagyontárgy részleges vagy teljes összeomlását eredményezi, Ugyanakkor a Biztosító kártérítési kötelezettsége nem terjed ki azon felületi vagy repedéskárookra, melyek sem a vagyontárgy stabilitását, sem használóik biztonságát nem veszélyeztetik.

A Biztosító nem nyújt biztosítási szolgáltatást a Biztosított

- a) azon káraitra illetve veszteségeire, melyek a biztosított munkák jellegéből vagy a kivitelezés módjából következően előre láthatóak,
- b) kármegelőzési vagy kárenyhítési költségeire, amelyek szükségképpen felmerülnek a biztosítási időszak alatt.

A biztosítási szolgáltatás felső határát, illetve az önrészesedés mértékét a biztosítási szerződés tartalmazza.